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Imie i Nazwisko Ocena Data wykonania ¢wiczenia

Prowadzgcy zajecia

5.3.1. Badanie rownolegtego obwodu rezonansowego
Obliczenie wartosci czestotliwosci rezonansowej badanego obwodu rezonansowego:

5.3.1.1. Badanie zale znosci napi ecia na obwodzie rezonansowym od cz  estotliwo Sci
sygnaitu dla statej warto $ci mi edzyszczytowej napi ecia na wej $ciu ukiadu
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Uwaga: Pomiary nalezy wykonac dla czestotliwosci dobranych wg nastepujgcego klucza:
0.1fy, 0.2 fg, 0.4 f5, 0.6 fo, 0.8 fo, fo, 1.25 o, 1.66 fg, 2.5 fo, 5 f, 10 fo.
Wykres nalezy wykonac stosujgc zasade symetrii geometrycznej wzgledem czestotliwosci f.

Wyznaczona doswiadczalnie wartos¢ czestotliwosci rezonansowej badanego obwodu:

fo dosw. =
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Wyznaczona doswiadczalnie szeroko$¢ pasma 2Af badanego obwodu rezonansowego:
f1(adB) = fo(ade) = 2Af = fyiaae) - fi@de) =

Dobro¢ obcigzonego (kablem i wejsciem oscyloskopu) obwodu rezonansowego:

Q =fo dosw./ 2Af =
Whioski:

5.3.2. Badanie generatora drga n sinusoidalnych z obwodem rezonansowym LC

Obliczenie wartosci czestotliwosci rezonansowej obwodu LC uzytego w generatorze:

fore) =

Sygnaly w generatorze LC (obserwowane w p. S1, S2 i S3)
Czestotliwos¢ sygnatu wyjsciowego generatora zmierzona czestosciomierzem cyfrowym:

foe) =

Whioski:
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5.3.3. Badanie generatora kwarcowego z inwerterem C ~ MOS

Uwaga: Sygnaty w punktach S4, S5 i S6 nalezy
obserwowac i naszkicowac wzgledem
sygnatu WY.

Whioski

Sygnaly w generatorze kwarcowym
(obserwowane w punktach S4, S5, S6 i WY)

5.3.4. Badanie generatora relaksacyjnego ze wzmacni  aczem operacyjnym

Obliczenie wartosci czestotliwosci
sygnatu wytwarzanego przez generator
relaksacyjny:

1
Foomy == =
T
gdzie:
1+a
T=2R,C,In>—=
1-a
_ Ry
Sygnaly w generatorze relaksacyjnym R7 + Rg

(obserwowane w punktach S7, S8 i S9)

Czestotliwos¢ sygnatu wyjsciowego generatora zmierzona czestosciomierzem cyfrowym:
fg=

Whioski:



